

易事特董事长何思模教授赴海南职业技术学院深化校企合作 鼓励学生加强培养技能素养



近日，易事特董事长何思模教授携公司高层赴海南职业技术学院校企交流师生见面会，海南职业技术学院校长王安兴、副校长张龙庭、教务处副处长沈振国、工信学院院长冯义夫、工信学院总书记林尤伟、周亚东教授、15级及16级易事特班学生代表等热烈欢迎，并展开校企交流师生座谈会。



为加强校企合作，实现人才培养，海南职业技术学院与易事特早在2015年12月签署了“太阳光光伏专业合作培养”协议，成立“易事特”班，以“现代学徒制模式”进行校企人才联合培养，采取工学交替、工学结合教学模式直接为企业培养优秀的光伏、充电桩、UPS人才，实现校企无缝对接。在学员学习过程中，易事特集团同步提供丰厚的奖助学金，全程鼓励助力学员开展学业，为人才培养、成长打造坚实的平台。



校企交流师生见面会

海南职业技术学院副校长张龙庭主持座谈会，王安兴校长在会上致辞欢迎易事特董事长何思模教授远道而来，他表示与易事特在太阳能光伏人才培养、共建教学实训实习基地、毕业生录用、项目合作与研发等方面均展开了逐渐深入的合作，双方建立了资源互补长效机制，真正实现产学研结合，使学校、企业、学员都受益，他希望与易事特在未来开展更多领域的探索合作，打造易事特人才培养基地。



董事长何思模教授与海南职业技术学院双方就产结合议题展开交流探讨，针对周亚东教授反映目前校企合作推进情况、产结合工作开展中存在的问题，进行交流分析，如何更进一步加深合作，帮助学员、校企共同发展，实现共赢。



海南职业技术学院校长王安兴、副校长张龙庭

在随后开展的易事特班学生见面座谈会上，易事特董事长何思模教授向学生代表们介绍了公司多年来的转型发展历程、企业文化、人才培养等方面的情况，易事特立足IDC数据中心（含UPS、高压直流）、光伏电站（含逆变器）和智能微电网（含电力轨道交通、新能源车及充电桩）三大战略性新兴产业，以科技创新为理念、人才引进培育为己任，董事长何思模教授以自身创业感悟，向学生分享人才、科技创新、品质管理对企业永葆生命力的重要性，他指出优秀的人才储备是企业发展的基石，让员工成为企业的主人是易事特的核心文化之一。他劝告学生们要抓住当下，培养自身学习能力、理解能力和动手能力，努力提升技能水平，养成良好的职业素养。



易事特董事长何思模教授演讲分享

易事特董事长何思模教授的发言鼓励了易事特班的学生代表们，他们纷纷踊跃发言提问，董事长何思模教授和学校老师也耐心进行解答，座谈会在学生们期待加入易事特的向往中圆满结束。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/98953.html>